



ROMANIA

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

PRIMĂRIA COMUNEI DĂRMĂNEȘTI

Str. Mihai Viteazul, nr. 530

Tel./Fax 024566130, C.I.F.: 4402540

e-mail: primaria.darmanesti@yahoo.com

Compartiment Resurse Umane

NR. 1684/16.02.2024

**RAPORTUL ANUAL DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE LA NIVELUL PRIMĂRIEI COMUNEI DARMĂNEȘTI,  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA PE ANUL 2023**

**I. INCIDENTE DE INTEGRITATE**

Numar total de incidente de integritate: 0

Tipul de fapte	Numar de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi menite sa protejeze integritatea functiei publice si contractuale.	0
	Numar de infractiuni de coruptie sau fapte legate de nerespectarea regimului interdictiilor, incompatibilitatilor, conflictului de interese sau declararii averilor.	0
	Numar de incalcari ale obligatiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilitatilor.	
Structura/Compartimentul/Sectorul de activitate in care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Numar de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Numar de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Numar de sancțiuni disciplinare	0
	Numar de sancțiuni administrative	0
Numar de sancțiuni aplicate	Numar de sancțiuni penale	0

2 luni-  
1 an

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare

## II. MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

NR. TOTAL DE MĂSURI PROPUSE: 5

DESCRIBEREA MĂSURII OR	Stadiul implementării
<p>1. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu în vederea realizării obiectivelor specifice și generale ale Primăriei comunei Dărmănești, județul Dâmbovița. Precizăm că obiectivele pe termen lung derivă din legislația națională, regulamentele comunitare și politicii, iar obiectivele pe termen mediu și scurt sunt transpuse în anexele la fișele de post ale angajaților din cadrul structurilor Primăriei comunei Dărmănești, județul Dâmbovița. În cazul în care s-au constatat abateri disciplinare s-a sesizat Comisia de disciplină, așa cum este și cazul prezentat mai jos.</p>	Implementat
<p>2. Organizarea și desfășurarea de activități de instruire/pregătire în domeniul prevenirii corupției/incidentelor de integritate.</p>	Implementat
<p>3. Emiterea Dispoziției Primarului comunei Dărmănești, județul Dâmbovița nr. 39/16.04.2021 a fost aprobată constituirea Comisiei de monitorizare cu atribuții în implementarea și dezvoltarea SCIM.</p>	Implementat
<p>Emitera Dispoziției Primarului comunei Dărmănești, județul Dâmbovița nr. 99 /06.09.2021 a fost desemnată persoana responsabilă cu monitorizarea situațiilor de incompatibilitate și a conflictelor de interese la nivelul UAT al comunei Dărmănești, județul Dâmbovița.</p>	Implementat
<p>4. Măsurile stabilite prin Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice și Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public și Hotărârea Guvernului nr. 1.269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021 - 2025 și a documentelor aferente acesteia (SNA 2021-2025)</p>	Implementat
<p>5. Respectarea de către conducerea Primăriei comunei Dărmănești, județul Dâmbovița a principiul prevenirii săvârșirii faptelor de corupție și a incidentelor de integritate prin identificarea timpurie și înlăturarea în timp util a premiselor apariției faptelor de corupție;</p>	Implementat

Primar,

Prof. Mihaelache Valentin



Intocmit, Responsabil Integritate F. Boulescu